



皇家一号门头上的店标已被铲掉

郑州“皇家一号”案开庭

11人涉嫌协助组织卖淫罪受审,公安局副局长等8名民警被查

备受关注的郑州“皇家一号”国际娱乐会所涉黄系列案30日在河南辉县市人民法院不公开审理。贾某某等11名涉嫌协助组织卖淫的被告首批出庭受审。11名被告均当庭认罪,法庭将择期宣判。

包括郑州市公安局副局长周廷欣在内的8名民警因涉案,被相关部门调查。

庭审 | 11名被告人均当庭悔罪

郑州“皇家一号”国际娱乐会所涉黄系列案共查处违法犯罪嫌疑人256人,涉及组织卖淫和协助组织卖淫罪、非法经营罪、逃税罪、容留吸毒罪等多项违法犯罪活动,133人被移送起诉,其余人被处以治安拘留和治安处罚。

贾某某等11人是该系列案中最先出庭受审的犯罪嫌疑人。当天上午9时,庭审开始。庭审过程中,辉县市人民检察院公诉人首先宣读了起诉书,指控被告人贾某某等11人在“皇家一号”国际娱乐会所担任营销经理期间,存在接待客户、介绍公关小姐陪客人出台卖淫并抽取提成等行为。

辉县市人民检察院认为贾某某等11名被告人采用介绍等方式协助他人组织卖淫,其行为均触犯了《中华人民共和国刑法》第三百五十八条第三款,应以协助组织卖淫罪追究刑事责任。

贾某某等11名被告人对起诉书指控的犯罪事实均不持异议。

在法庭辩论阶段,公诉人、被告人、辩护人充分发表了意见,11名被告人均当庭认罪悔罪,法庭辩论终结。依照法律规定,11名被告人分别作了最后陈述。

当天下午4时30分,审判长宣布休庭,合议庭将对案件进行评议,择期宣判。

查处 | 夜调异地警力严防走漏风声

据报道,郑州“皇家一号”曾号称是“中原第一大会所”,女公关数量长期维持在500人左右。去年11月1日凌晨,辉煌一时的皇家一号夜总会走到了尽头。河南省公安厅异地调动新乡警方近千人、警车几十辆,并由省公安厅3位警监直接指挥查办皇家一号。

入夜时分,大批警察将皇家一号周边道路全部封锁,除了空驶出租车之外,所有人员车辆只许进不许出。当时包括武警、公安在内的数百人在各个路口设卡,附近还停了十多辆大巴车。据媒体报道,当晚警方进入皇家一号会所后将所有陪侍人员及来此消费的客人全部带走,共装了15辆大巴车。

当时,“皇家一号”被查处的消息在微信等社交媒体迅速传播开来。之后,公安部门历经5个月的追捕、取证,摧毁了这一特大犯罪团伙,并将133名犯罪嫌疑人移送检察机关。

据悉,查处行动开始后,皇家一号一名执行董事面对警察声称,“我保证,你们怎么抓的,怎么给我放回来。”事后,这位执行董事和他的儿子还四处捞人。但次日此事惊动了省公安厅领导,领导严令放的人马上抓回来,否则后果自负。所有被放走的人又都一个个归案,而这位执行董事和他的儿子也被送进了看守所。

探访 | 店标被除 出事后未开门

昨天上午8点,记者来到“皇家一号”店址实地探访。这个被称为郑州版的“天上人间”娱乐场,自去年11月份出事之后大门紧闭至今。

记者透过大厅玻璃门向内望去,整个一楼大厅地上落满了灰尘,一张欧式写字台上凌乱地放着几张旧报纸,与装修奢华的大厅显得极不协调。

整栋三层楼门头上的“皇家一号”几个大字早已被铲掉,如今仅显示几个模糊印迹。楼的西边角开了一家“固始人家信阳菜”的饭馆。紧邻皇家一号隔壁的郑州市房管局保安柴师傅说:“西边角自皇家一号开业时就有个饭店,但后来转让了。一年前换成了固始人家信阳菜馆,只有中午时饭店人会多些。”

在皇家一号的东边角,大门紧锁,一块大布帘子遮挡住了里面,什么都看不到。但紧邻郑州市房管局地下车库的一间小屋内,墙上贴着多张“皇家一号国际娱乐会所文件”和11月份“男女生公休表及值日表”。地面和桌上杂乱地堆放着迎宾服装及鞋帽。

记者联系到当地一位娱乐界的杨先生,他透露自从皇家一号出事后,郑州的娱乐场合确实规范了不少,要是大家都能像这样越来越规范,生意也好做了。

综合新华社《法制晚报》

无锡皮革城
WUXI LEATHER CITY

买精品皮衣 水貂
就到无锡皮革城皮革生活馆

同牌 同款 同质
全国至低

咨询热线: 0510 8865 3333
地址: 无锡市锡山区东亭北路

翠屏城 VERDURE CITY
南江宁·百万大城

楼市"11.1"超值大促就在明天!

均价8188元/m²! 翠屏城50套特价房震撼来袭

看着南京楼市不可阻挡的回暖趋势,刚需族们也早已按捺不住买房的心,据悉,南江宁刚需大盘翠屏城将在明天推出50套特价房助力全城刚需扎根南京,均价8188元/m²,翠屏城"11.1"超值大促,真正出手的机会到了!项目负责人表示这次拿出了让价格一步到位的诚意回馈全城刚需,机会难得!

品质生活社区 南京城居新范本
以品质刚需大盘著称的翠屏城

凭借醇熟的配套赢得刚需族青睐。外部配套,项目距离禄口商圈5分钟车程,到九龙湖商圈15分钟车程,半小时对接百家湖胜太路商圈;内部配套,翠屏城项目拥有15万m²南京唯一社区自带水岸公园;2万m²商业步行街,购物、餐饮、娱乐等商家已签约入驻;2500m²顶级中央会所,囊括健身房、桌球室、红酒廊、微影院、泳池等;此外,苏果超市、社区诊所、ATM机等生活配套一应俱全,真正为家人提供了高品质生活。

区域规划利好不断 居住价值快速提升
随着地铁6号线机场轻轨线段开通,禄口机场提档升级T2航站楼投入使用,以及大批高品质城市基础设施上马。享受禄口新城万利利好,又同时享受已开通的机场线和即将开通的地铁3号线的便捷的南江宁板块,正发生价值裂变,成为大牌房企争相拿地的热点区域。有内业内人士表示,未来,便捷的交通让距离不再成为问题。同时,随着大牌房企的抱团发展,未来区域内的居住价值将大幅提升,房价溢价空间也将不容小觑。

销售信息:
翠屏城目前在售86、94、117m²超值三四房,全系户型多重选择。11月1日大惠全城,50套特价房均价8188元/m²。限时大促,预备,抢!

项目地址:
南京市江宁区天禄大道1号

活动热线:52778088

“翠屏城88m²舒适三房”

三年15%收益! 南京再现"业内盘"

江宁CBD正核心,精装准现房还送家具家电

10月份,水晶蓝湾上演"业内疯抢"的传奇。该盘10月份销售飘红,业内人士和金融业高管成为主要投资人群。"投资房子跟着业内走准没错,做地产的自己都买了,还能差到哪里去"上周刚定了水晶蓝湾50平方米小公寓的金先生表示,由于自己一位地产圈朋友的推荐,他才敢放心投资。

零月供! 首付30万元起 地产业内抢购水晶蓝湾
"一般到江宁找客户谈事情,都会在水晶蓝湾售楼处碰头,地铁上盖交通方便,关键环

境很好,还有免费的茶点。"一位业内人士坦言,她买水晶蓝湾的高端小公寓,最主要看中该盘的软硬件品质和地段。

据悉,水晶蓝湾的精装小公寓,首付30万元起即可有一套,而且能做到以租养贷。投资者朱先生算了一笔账,水晶蓝湾一套总价100万元的小公寓,首付30万元的话,按基准利率办理30年期的纯商贷70万元,月供仅4000多元,而该盘已交付的南楼一套50平方米的公寓月租金已经高达5000元/平方米。让购房者惊喜的是,北楼湖景更佳,未来租金收益将更高。

高回报! 三年稳赚15% 外企环绕租金不用愁
资深房产分析师认为,水晶蓝湾作为投资品还是有赚头的,项目与专业涉外租赁机构合作,与业主签合同,确保3年15%的稳定收益。相关数据显示,江宁板块2013年的房价涨幅已超过10%,加上5%的年租金回报,再加上土地价值的升值,投资水晶蓝湾年增值至少超过10%。

江宁外企扎堆,仅百家湖区域内就聚集了45家世界500强企业,1206家外企及办事机构,作为江宁"新街口"的百家湖受到众多外企高管的青睐,多家涉外租赁机构纷纷急求百家湖外籍租房房源,一时间高端租赁投资市场供不应求。而水晶蓝湾这样的五星级标准营造的软硬件配套公寓,在百家湖周边屈指可数。

巨划算! 精装送家具家电 最早年底拿房当老外房东
"太划算了吧,精装修还送家具家电!"一位投资人士看完水晶蓝湾的样板房,赞不绝口。据悉,该盘以五星级标准营造,甚至斥资亿元打造南京极少见的顶级会所,配有宴会厅、24小时全日制餐厅、SPA馆、室内恒温泳池、健身房、棋牌室、儿童活动区等。地铁有,配套有,商业有,决定其升值的全都有了,水晶蓝湾不升值说出去都没有人相信!

据了解,水晶蓝湾除了低首付、高租金回报。现在买房还能送家具家电,到手就能出租,再不用烦装修那堆事儿。而且该盘在售房源均是准现房,最早年底就可拿房做老外房东。

【销售动态】
水晶蓝湾50、75m²精装公寓,首付30万元起,准现房,精装送家具家电,欲购从速!
贵宾热线:52120000